
ne spremeni prav nič njegove uloge. 
Prtljažni nosač Zoro Agha ni začetnik. 
Spada k uglednim članom svojega po
klica, po letih se je povspel celo do 
predstojnika ter voditelja; ni se mogel 
pritoževati, on je že nekaj dosegel v 
svojem krogu; takorekoč bi bil celo 
lahko zadovoljen, ako bi ne bilo te pre
snete starosti tega zla, ki postaja z vsa
kim dnevom nadležnejše in to še po
sebno pri nosaču. Lepega dne pa, znaj 
Bog kateri slučaj je pomagal, se izka
že visoka starost, katero je Agha do
segel s težavo, ne nekaj ovirajočega, 
ampak izrecno dobičkanosnega. Nekje 
izven organizacije nosačev so zvedeli 
o tem Metuzalemu in vsak tujec in 
časnikar sta se začela zanimati za Zo
ro Agho, prejemal je napitnino, ker je 
bil toliko star. Začeli so ga izpraševatl, 
časopisje je prineslo njegovo sliko in 
komaj da se je Agha iz družbe prtljaž
nih nosačev prav zavedel, že ga je pro
glasil svet za najstarejšega človeka. 
Mu ni šteti za zlo, ako si je sam rado
vednežem na ljubo primaknil par de
setletij k resnični starosti. Gotovo ni
so vodili v Turčiji pred več nego sto 
leti rojstnih knjig in to še posebno med 
postrežčki z vso natančnostjo in tudi 
sam Agha se vsega dobro ne spominja 
in končno, zakaj bi si sam kvaril 
»kšeft«, če so že tujci in drugi ljudje 
izračunali čisto natanko, da je baš on 
na celem ljubem svetu najstarejši člo
vek! Ne, njemu samemu ne moremo 
prav ničesar očitati, tudi če ni istinita 
njegova starost dolgih 156 let. Koliko 
ljudi se dela iz dobičkaželjnosti mlaj
še nego so v resnici. Zakaj bi se ne 
smel proglasiti ubogi turški postrežček 
za starejšega nego je. No, in sedaj v 
Ameriki. Kakor znano, Zedinjene dr
žave ne morejo živeti, ako ne uprežejo 
vsake evropske znamenitosti pred svoj 
reklamni voz. Na to dejstvo je moral 
verjeti tudi Zoro Agha v dvojnem ter 
usodepolnem smislu: Amerikanski re
klamni voz, v katerega je bil uprežen, 
ga je povozil. 

Ubogi Zoro Agha . . .! Sedaj leži v 
bolnici, katere najbrž ne bo zapustil 
živ. Prelomi kosti in notranje poškod
be ne celijo rade, če tudi ni človek star 
156 let, ampak še le 100 let in nekaj 
čez. Če bi ga bili lepo pustili v Carigra
du, bi se mu ne bilo to zgodilo in bi 
še bil postal bolj star. Mogoče bi bil 
po 10 letih slavil svoj dvestoti rojstni 
dan. 

Mogoče ni zgodba z njegovo usodo 
resnična? Možno je, da ni bil avtomo
bil, ampak le ameriški reklamni voz, 
katerega je vodil spreten Amerikanec, 
da bo v prihodnjih dneh preklical vest 
o ponesrečenju najstarejšega moža? 
Upajmo! Ako nam že izvabi Amerika 
vse znamenitosti, potem naj imajo 
vsaj te izrednosti nekaj od tega. Torej 
tudi Zoro Agha, prtljažni nosač iz Ca
rigrada, ki je razumel, da je dosegel 
tako hitro starost 156 let! 

Speraacifa s slarosllo. 
Pred nekaj meseci se je odpeljal naj

starejši človek na celem svetu Turčin 
Zoro Agha v Ameriko v Newyork, da 
bi še tukaj častili ter občudovali nje
govo starost celih 156 let. In baš v 
Newyorku ga je povozil avtomobil. 

Zoro Agha je bil po svojem poklicu 
prtljažni nosač v Carigradu. Ta poklic 
Izvršuje, če mu hočemo verjeti, skoro 
poldrugo stoletje. Zoro Agha trdi z 
vso gotovostjo, da tlači zemljo celih 
156 let. Je celo v posesti rojstnega do
kumenta, ki potrjuje visoke starostne 
podatke. 

Učenjaki so doslej potrdili na podla
gi temeljitih preiskav in so dokazali 
samo en slučaj, ko je človek znatno 
preživel eno stoletje; dotičnik je umrl 
v starosti 111 let. Angleški raziskova
lec dr. T. E. Young je raziskal začetke m 
tega stoletja skoraj en milijon sluča
jev stoletnih ljudi in dokazal, da je bi
lo med temi le 30 oseb, o katerih se je 
dalo dokazati, da so živele več nego 
sto let. Posebno Amerika se trudi, da bi 
si pridobila Uidi na polju izredne sta
rosti čim več rekordov in med milijoni 
in še več smrtnih slučajih na leto trdi 
več sto mrtvaških listov o starosti nad 
sto let, nekaj celo o dočakanih 120 le
tih. Natančnejše preiskave ameriška iz
redna starost ne prenese. Najstarejši 
Amerikanec Jamez Shelliy iz Kentu
ky bi naj bil doživel 136 let in so ga 
kot takega tudi razkazovali radoved
nežem. Po njegovi smrti so še le sigur
no dokazali da je živel le sto let. 

Pravkar povedano pa nič ne spreme
ni žalostne usode Zoro Agho. Ali živi 
168 let. ali le 120 ali celo le 100 let, to 


